

## ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ ПОСЛЕ ФИЯ?

Я думаю, многих из нас интересует этот вопрос, особенно тех, кто подходит к концу своего учебного пути. Но никто не опишет вам жизнь после окончания университета точнее, чем вчерашние выпускники. Итак, давайте узнаем, что же делают и как живут наши выпускники 2013 года.

Дарья Гуляева, выпускница ФИЯ НГПУ 2013 года:



– Сейчас я работаю в детском саду воспитателем. На постоянную работу в школу я пока не могу устроиться, потому что уезжаю волонтером на Олимпийские и Паралимпийские игры в Сочи.

По университету скучаю и даже очень, особенно по студцентру. Приятно было устраивать посиделки-подготовки к мероприятиям до восьми часов

вечера, а потом радоваться проделанной работе.

Желаю студенческому активу не терять тот огонек, который помогает быть сплоченными, идейными, веселыми и творческими!

Эльвира Массон, выпускница ФИЯ НГПУ 2013 года:



– В данный момент я нахожусь во Франции. Живу в пригороде Парижа – городке Сен-Дени. Учусь, работаю в школе для девочек при ордена Почетного легиона, которая была создана Наполеоном Бонапартом в 1805 году. Школа очень хорошая, девочек качественно и целенаправленно готовят к

поступлению в Высшие школы Франции. Здесь есть свои традиции и символы, которыми дети гордятся.

В свободное время я гуляю по Парижу или путешествую. С того момента, как я здесь живу и работаю, мне удалось съездить в Италию и Бельгию. Знания, полученные в университете, несомненно, помогают мне в поездках. Обычно я быстро вливаюсь в новую обстановку, но без должного уровня владения языком это было бы сложнее. То же самое можно сказать и про работу и учебу: все знания, умения, навыки, которыми я владею, которые дали мне преподаватели педагогического университета, делают мою жизнь интересной, и мне хочется делиться этим с детьми. Я – учитель. И это со мной на всю жизнь.

Елизавета Браун, выпускница ФИЯ НГПУ 2013 года:

